
ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA (97ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e doze minutos (9h12min), do dia vinte e seis de
outubro do ano de dois mil e vinte e três (26.10.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a nonagésima sétima (97ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO  para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o seguinte documento: Mensagem nº 96/2023
do Gabinete do Prefeito: Veto Parcial ao Autógrafo de Lei
Complementar nº 03, de 19 de outubro de 2023, de autoria do Chefe do
Poder Executivo, que institui e disciplina o Programa de Recuperação de
créditos tributários, fiscais e não-tributários do exercício fiscal de 2023; a
participação do Município de Goiânia na XVIII Semana Nacional de
Conciliação do na 1ª Edição da Semana Nacional de Autocomposição
Tributária; altera a Lei Complementar nº 344, de 30 de setembro de
2021. Às nove horas e vinte e cinco minutos (9h25min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e IGOR
F R A N C O . Apresentaram matérias: ANSELMO PEREIRA,
requerimentos endereçados à ADEMI/GO, à SICOOB, à SEINFRA e à SMM;
HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA;
DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo que concede o



Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Wilson Modesto Pollara por seus
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM, à Família Fagundes e à
Família Modesto; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à
SMM, à COMURG e à SEINFRA; JOÃOZINHO GUIMARÃES, Projeto de Lei
que altera o Artigo 39 da Lei Municipal nº 9.128 de 29/12/2011;
LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à COMURG, à SEINFRA e à
SEDHS; e HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados à COMURG e
à SEINFRA. Às dez horas e trinta minutos (10h30min), o Presidente
em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente
Sessão para a entrega do Título de Cidadão Goianiense ao
Senhor Sebastião Alberto de Araújo. O Vereador PAULO
MAGALHÃES solicitou o registro em Ata das seguintes Presenças
Honrosas: do Ex-Presidente da Câmara Municipal de Goiânia, Senhor
Bráulio de Morais. O Vereador LUCAS KITÃO esteve presente
na sessão de forma remota (on-line). Foram aprovados trinta e
oito (38) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Às onze horas e dezesseis minutos (11h16min), o Senhor
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, reabriu a
presente Sessão e, em seguida, a encerrou, convocando outra para
a próxima terça-feira, dia 31.10.2023, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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